



# CBA留洋球员的不同选择 曾凡博回归 张镇麟待定



距离新赛季 CBA 开赛大约还有两个月的时间,各支球队选择赴美特训的几位小将做出了不同的选择,有人留美继续逐梦,有人回到国内发展。北京篮球迎来好消息,从美国归来的曾凡博完成入队手续,新赛季将代表北京首钢队出战 CBA。

## 海外历练回国发展

今年的 NBA 夏季联赛颇受国内球迷瞩目。随着曾凡博、郭昊文、张镇麟三人陆续亮相,人们不禁畅想谁会成为下一位登陆 NBA 的中国球员。几位中国球员中,在夏季联赛获得出场时间最多的曾凡博并没有选择留在美国,而是选择下赛季征战 CBA。

曾凡博在上赛季前与北京首钢队签订了合同,他并没有马上登陆 CBA,而前往美国发展联盟的点燃队谋求发展。由于伤病等方面的原因,曾凡博在点燃队的赛季征战情况并不理想。赛季结束后,曾凡博按照计划参加了 NBA 选秀,没能被选中。此后,曾凡博代表步行者队出战夏季联赛,他在比赛中尽量展示自身的特点,场均可以拿到 5 分。曾凡博在步行者队训练了一段时间,最终返回国内,完成了首钢队的入队手续。

海外历练让曾凡博无论身体状态还是信心都有较大提升。与此同时,首钢队在这个休赛期做了较大调整,年轻球员将得到更多的上场机会,以加速他们的成长。如此情况

下,曾凡博有了更好的成长环境,以开启 CBA 新秀赛季。回到首钢队,曾凡博表示感觉和回家一样,毕竟自己是从这里走出去的。谈到新赛季的目标,曾凡博说:“要以一名年轻人的心态去面对新赛季,尽我最大可能去帮助球队,去帮老大哥们分担一些。希望可以把自己最大的能力发挥出来。”

此外,据浙江稠州俱乐部透露,今年夏天赴美进行特训的余嘉豪也已经返回国内。在完成宾夕法尼亚大学的学业后,王泉泽选择返回国内,将代表广州队亮相新赛季的 CBA。

## 继续特训寻觅机会

虽然张镇麟在 NBA 夏季联赛中并没有获得太多的出场时间,但他凭借着高效的进攻和积极的防守给人留下深刻印象。在结束了夏季联赛的征程之后,他留在美国,跟随恩比德、塔图姆等 NBA 球星的训练师一同提升自己的个人技术。张镇麟坦言自己学习到很多,“此前就一直有参加这个特训的想法,最近在通过训练去慢慢提高,逐渐开始学习和接受新的东西,蛮开心,也蛮激动的。”

有之前赴美征战高中联赛和 NCAA 的经历,张镇麟很迅速地就融入了当地的生活,和夏季联赛队友之间的关系也非常融洽。张镇麟表示就比赛强度而言,夏季联赛与 CBA,或是国家队赛事相比并没有太大的差距,甚至有些方面 CBA 可能做得更好一些,“因为大家都是来自不同地方,不同队伍的球员,所以更多还是从防守上去统一步调,进攻就比较开放,大家敞开打就行了。”有传闻称张镇麟获得了奥兰多魔术队的合同,并且有望在新赛季代表其下属球队莱克兰魔术队征战发展联盟的比赛,但张镇麟本人表示目前正在等待 NBA 发展联盟球队的消息,同时评估和衡量每个选择之间的利弊。

来自上海队的郭昊文目前在美国寻求参加 NBA 季前赛以及发展联盟比赛的机会。近期,他与易建联一同在美国进行夏季训练,并且与丁威迪、莫布利等 NBA 球员一起参加了训练赛。与郭昊文同场竞技的还有之前备受国内球迷关注的 17 岁旅意小将赵维伦,他正在意甲联赛的瓦雷泽队效力。

球员们无论是回国发展,还是留洋继续逐梦,都祝愿他们的职业生涯能有美好的未来。  
据北京晚报

## 辛辛那提网球公开赛

# 张帅击败大坂直美

新华社电 当地时间 16 日,辛辛那提网球公开赛展开首轮争夺,女单有四位大满贯得主遭淘汰,其中中国球员张帅直落两盘淘汰四届大满贯得主大坂直美,美国名将威廉姆斯姐妹也都 0:2 被淘汰出局。

张帅以 6:4 和 7:5 击败日本名将大坂直美,将双方的交手记录追到 3:3 平,时隔八年再取本站单打正赛胜利。大坂直美则连续两站在 WTA (女子网球协会)1000 赛事遭遇“一轮游”。

在首轮的一场焦点战中,23 届大满贯得主小威廉姆斯以 4:6 和 0:6 不敌去年美网冠军、英国新锐拉杜卡努。小威廉姆斯曾于 2014 和 2015 年在辛辛那提捧杯,拉杜卡努则是迎来本站赛事的个人首秀。

“我们都要敬佩塞蕾娜(小威)和她辉煌的职业生涯。我很感激能有机会和她交手,我们的职业生涯也因此有了交集。她的一切成就是如此鼓舞人心,和她同场竞技是我的荣幸。”拉杜卡努说。

前赛会冠军卡·普利斯科娃以 7:5 和 6:1 击败持外卡亮相的七届大满贯得主小威廉姆斯,送给今年复出的大威单打三连败。一场“美国德比”中,前澳网冠军肯宁以 2:6 和 1:6 不敌罗杰斯,遭遇九连败。

女双方面,赛会 8 号种子、中国组合徐一璠 / 杨钊煊以 4:6、6:3 和 10:6 逆转险胜扎拉米泽 / 尼库莱斯库,挺进次轮。

男子方面,目前世界排名第三的西班牙名将纳达尔在 7 月初举行的温网半决赛前因伤退出,经过六周休养,他选择在辛辛那提公开赛重回赛场。这也是他时隔五年再度参加该站赛事。

此外,根据世界积分推算,如果纳达尔在本站夺冠而梅



张帅

德韦杰夫未能晋级八强,纳达尔将重返世界第一。

“能有这样的机会重回第一对我来说意义重大,我没有想到这会再次发生。”纳达尔说,“但最重要的是保持健康,打我想打的赛事。我不会参加我认为在我身体承受能力之外的比赛。”

克罗地亚选手丘里奇直落两盘淘汰资格赛球员穆塞蒂后,将在次轮挑战二号种子纳达尔。头号种子梅德韦杰夫以 6:4 和 7:5 淘汰范德赞德舒尔普,挺进 16 强。

本次公开赛为 WTA 和 ATP (男子职业网球选手协会)1000 赛事,总奖金分别为 2527250 和 6280880 美元。